

## **ИТОГОВАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ «ВЕСНА ИДЁТ, ВЕСНЕ ДОРОГУ!»**

18 мая 2017 года состоялась итоговая музыкальная гостиная «Весна идёт, весне дорогу!», посвящённая году экологии в России. Ученики объединений «Классическая гитара», «Радуга нот», «Возрождение традиции музицирования» и «Гитара и слово» с воодушевлением исполнили произведения разных стилей и разных эпох, передающие весенние настроения – радости жизни, обновления природы и любви. Родители и друзья учеников бурными аплодисментами благодарили юных исполнителей!



